
Dėstytojų apklausa
2022-2023



Apklausoje dalyvavo 53 dėstytojai (31 VTF, 22 MF)
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I. DĖSTYTOJŲ DARBO SĄLYGOS. Kaip vertinate dėstytojų darbo 
sąlygas Kolegijoje?
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DĖSTYTOJŲ PASITENKINIMAS DARBO SĄLYGOMIS– 66,01%



II. AKADEMINĖS IR MOKSLINĖS VEIKLOS GALIMYBĖS. Kaip vertinate 
dėstytojų akademinės ir mokslinės veiklos sąlygas ir galimybes?
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DĖSTYTOJŲ PASITENKINIMAS AKADEMINĖS IR MOKSLINĖS VEIKLOS GALIMYBĖMIS– 74,9%



III. DĖSTYTOJŲ ĮSITRAUKIMAS Į AKADEMINĘ IR MOKSLO TAIKOMĄJĄ 
VEIKLĄ. Kaip vertinate savo įsitraukimą į akademinę ir mokslo taikomąją veiklą?
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DĖSTYTOJŲ ĮSITRAUKIMAS Į AKADEMINĘ IR MOKSLINĘ VEIKLĄ – 53,08%



IV. DĖSTYTOJŲ POŽIŪRIS Į SAVO DARBĄ. Prašome išsakyti savo 
požiūrį į dėstytojo darbą.
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V. PASITENKINIMAS DARBU. Prašome įvertinti savo pasitenkinimą dėstytojo 
darbu.
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DĖSTYTOJŲ PASITENKINIMAS DARBU– 63,4%



VI. KAS GALĖTŲ JUS PASKATINTI JAUSTIS LABIAU PATENKINTU 
SAVO DARBU?

3,89 3,27 4,41 4,48 4,27

4,18 3,79 4,36 4,64 4,27

4
,0

1

3
,4

9

4
,3

9 4
,5

5

4
,2

7

0,00

0,50

1,00

1,50

2,00

2,50

3,00

3,50

4,00

4,50

5,00

Vadovų žodinis pagyrimas Vadovų raštiškas pagyrimas Materialinis paskatinimas Studentų įvertinimas Kolegų įvertinimas

VTF MF Vidurkis Mediana


